



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 20 -06-2012

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η ένταξη στο ΕΣΠΑ του έργου αποκατάστασης δύο ΧΑΔΑ στο Δήμο Αμφίκλειας - Ελάτειας, προϋπολογισμού 503.000 €.**

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, το έργο της αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) στο Δήμο Αμφίκλειας – Ελάτειας, με προϋπολογισμό 503.000 €, και συγκεκριμένα :

- Στη θέση «Αγιαννόρεμα» της Δημοτικής Ενότητας Τιθορέας, έκτασης 6,6 στρεμμάτων &
- Στη θέση «Λαμψακού» της Δημοτικής Ενότητας Αμφίκλειας, έκτασης 17,8 στρεμμάτων

Σκοπός των έργων, είναι να γίνουν οι αναγκαίες τεχνικές παρεμβάσεις (χωματουργικά, έργα τελικής κάλυψης και μεταφροντίδας, τεχνικά έργα υποδομών για χρήση των χώρων ως Σταθμοί Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων, περίφραξη, πύλη εισόδου, κ.λ.π.) στους δύο χώρους ανεξέλεγκτης διάθεσης των σκουπιδιών, που πλέον δεν χρησιμοποιούνται, έτσι ώστε να αποκατασταθούν περιβαλλοντικά και να βελτιωθούν οι υποβαθμισμένες περιοχές. Τελικός στόχος των έργων είναι η συμβολή τους στην υλοποίηση της ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων, με σύγχρονες προδιαγραφές περιβαλλοντικής ασφάλειας και προστασίας της δημόσιας υγείας.

Όπως τονίζει ο Περιφερειάρχης Κλέαρχος Περγαντάς : «Στόχος μας είναι η κάλυψη των αναγκών της Στερεάς Ελλάδας σε έργα διαχείρισης απορριμμάτων. Σ' αυτό το πλαίσιο είναι γνωστό ότι το κλείσιμο των ανενεργών ΧΑΔΑ και η αποκατάστασή τους, είναι έργα

προτεραιότητας για την Περιφέρεια, αλλά και το σύνολο της χώρας. Εμείς λοιπόν αξιοποιούμε τα κονδύλια του ΕΣΠΑ για να προχωρήσουμε και σε συνεργασία με τους Δήμους να αναστρέψουμε το φαινόμενο της περιβαλλοντικής υποβάθμισης στους χώρους που χρησιμοποιήθηκαν παλιότερα για την απόρριψη και την ανεξέλεγκτη καύση των σκουπιδιών. Υπογράψαμε την απόφαση ένταξης και χρηματοδοτούμε με 503.000 €, το έργο αποκατάστασης δύο ΧΑΔΑ στο Δήμο Αμφίκλειας – Ελάτειας, που θα συμβάλλουν στην περιβαλλοντική βελτίωση συνολικά 24,4 στρεμμάτων υποβαθμισμένης περιοχής. Στόχος μας είναι να περιορίσουμε και εξαλείψουμε φαινόμενα μη αποκατεστημένων ΧΑΔΑ σε κάθε περιοχή της Στερεάς Ελλάδας και να προχωρήσουμε συνθετικά εφαρμόζοντας σύγχρονα και περιβαλλοντικά, κοινωνικά και τεχνικό - οικονομικά αποδεκτά σχέδια διαχείρισης απορριμμάτων».

#### **ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : [grafeiotypou@pste.gov.gr](mailto:grafeiotypou@pste.gov.gr)  
Κιν : 6974747048**